
Выписка из Протокола заседания  комиссии Администрации Бакчарского района   
по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих  и 

урегулированию конфликта интересов (далее комиссия) от 19.07.2021г. № 3 
 
 
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

    
1. Предложения о порядке голосования. 
2. О рассмотрении Уведомления № 1204 от 01.07.2021г. начальника отдела опеки и 
попечительства Администрации Бакчарского района с материалами проверки  по вопросу 
о полноте и достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 
имущественного характера, муниципальным служащим Отдела опеки и попечительства 
Администрации Бакчарского района и определения меры ответственности; 
3. О рассмотрении представления члена комиссии по соблюдению требований к 
служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Администрации 
Бакчарского района  о несоблюдении муниципальным служащим Отдела опеки и 
попечительства Администрации Бакчарского района требований к служебному 
поведению. 

 
1. По первому вопросу  комиссия приняла  решение:  голосование на заседании 

комиссии по соблюдению комиссии к служебному поведению и урегулированию 
конфликта интересов Администрации Бакчарского района 19.07.2021г. по обозначенным в 
повестке дня вопросам будет проведено с использованием неперсонифицированных 
бюллетений. 

2. По второму вопросу  комиссия приняла  решение:  установить, что сведения о 
доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 
представленные муниципальным служащим Отдела опеки и попечительства 
Администрации Бакчарского района являются недостоверными и неполными. 

Так как муниципальный служащий уволился по соглашению сторон, до проведения 
комиссии, рекомендации его работодателю по мере ответственности не обозначены. 

3. По третьему вопросу  комиссия приняла  решение:  установить, что 
муниципальный служащий Отдела опеки и попечительства Администрации Бакчарского 
района не соблюдала требования к служебному поведению и (или) урегулированию 
конфликта интересов. 

Так как муниципальный служащий уволился по соглашению сторон, до проведения 
комиссии, рекомендации его работодателю по мере ответственности не обозначены. 

Предложено начальникам отделов, присутствующих на комиссии, еще раз 
проговорить со своими служащими, не обозначая фамилий о последствиях нарушения 
законодательства в сфере противодействия коррупции, в частности: внимательного 
заполнения справок о доходах и соблюдения правил служебного поведения. 

 


